

fuxe }kjk vkWuykbZ I Ei fRrdj tek djus dk 'kqkkj tk

Xokfy; j fnukd& 26-12-2014& पूर्व प्रधानमंत्री श्री अटलबिहारी बाजपेयी के कार्यकाल को सुशासन एवं विकास दोनों के लिये याद किया जाता है, उनके जन्मदिवस को सुशासन दिवस के रूप में देशभर में मनाया गया। इस उपलक्ष्य में नगर निगम ग्वालियर द्वारा सुशासन की बात नहीं बल्कि सुशासन पर अमल करने की सार्थक पहल की गई है तथा इसी क्रम में आज नगर निगम ग्वालियर द्वारा ऑनलाईन सम्पत्तिकर जमा करने का शुभारंभ किया गया है, इसके लिये नगर निगम की महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता एवं अधिकारीगण बधाई के पात्र हैं। उक्ताशय के विचार भारत सरकार के इस्पात एवं खनन मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने आज ऑनलाईन सम्पत्तिकर जमा करने का शुभारंभ किया। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने की, कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में नवनिर्वाचित महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, विधायक श्री नारायण सिंह कुशवाह, भाजपा जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, जी.डी.ए. के पूर्व उपाध्यक्ष श्री राकेश जादौन एवं ऑनलाईन सम्पत्तिकर की सहयोगी बैंक एक्सेज बैंक के सीनियर वाईस प्रेसीडेंट श्री दलजीत ढोंगरा, निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता आदि उपस्थित रहे। ऑनलाईन सम्पत्तिकर जमा करने के शुभारंभ अवसर पर अतिथियों द्वारा इस योजना का शुभारंभ महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता के सम्पत्तिकर को जमा कर किया गया। सम्पत्तिकर जमा करने की प्रक्रिया का प्रजेटेंशन अधिकारियों द्वारा किया गया।

फोटो- 1327

78oka fl f/k; k Lo.kZ di Hkkjr i v/kfy; e efcbl dh >ksyh ea

Xokfy; j fnukd& 2812-2014& भारत पेट्रोलियम मुम्बई ने आज यहां खिताबी मुकाबले में सेन्ट्रल रेलवे मुम्बई को 3-1 से हराकर 78वीं अखिल भारतीय सिंधिया स्वर्ण कप हॉकी प्रतियोगिता जीत ली। विजेता एवं उपविजेता टीमों को स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री डा नरोत्तम मिश्रा एवं अन्य अतिथियों ने चमचमाती ट्रॉफी एवं विजेता टीम को तीन लाख रुपए एवं उपविजेता टीम को दो लाख रुपए की पुरस्कार राशि प्रदान की। इसके साथ ही दोनों टीमों के खिलाड़ियों व एम्पायर, स्कोरर एवं स्थानीय कमेटी के पदाधिकारियों को व्यक्तिगत पुरस्कार प्रदान किए। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने की तथा कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, व्ही आई एस एम के चेयरमैन श्री

सुनील सिंह राठौर, एलएनयूपीई के उपकुलसचिव डा षषिभूषण षर्मा, मध्य भारत हॉकी संघ के सचिव श्री नारायण प्रसाद कटारे, प्रो सीताराम षर्मा सहित अन्य अतिथिगण उपस्थित रहे।

Ok&k& 1835] 1907

बेटी संरक्षण दिवस पर महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने किया आज जन्मी बेटियों की माताओं का सम्मान बहादुर 5 बेटियों को किया सम्मानित

Xokfy; j fnukd& 30-12-2014& महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा आज देश की बेटी निर्भया की याद में बेटी संरक्षण दिवस आयोजित किया गया। महापौर के साथ शहर की विभिन्न सामाजिक संस्थाओं ने आज शहर में जन्मी बेटियों की मां का सम्मान किया तथा बेटियों के समान के लिये 2100/- रुपये प्रदान किये। इसके साथ ही बेटी बचाओं तिराहे सिंधी कॉलोनी पर निर्भया को कैण्डल जलाकर श्रद्धांजलि अर्पित करते हुये 5 बहादुर बेटियों को सम्मानित किया तथा गरीब महिलाओं को कम्बल वितरित किये। महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता के साथ शहर की विभिन्न सामाजिक संस्थायें जे.सी.आई. ग्वालियर, लॉयन्स ग्वालियर, जे.सी.आई. मृगनयनी, जे.सी.आई. तेजस्विनी, जे.सी.आई. वीरांगना, लॉयन्स समर्पण सहित अन्य संस्थाओं की महिला पदाधिकारी उपस्थित रही। सभी महिलायें सर्वप्रथम कमलाराजा चिकित्सालय के महिला वार्ड में पहुंची जहां आज 30 दिसम्बर को 4 बेटियों ने जन्म लिया, उनकी मां का सम्मान कर उन्हें सम्मान राशि प्रदान की।

फोटो- 2345, 2411

महापौर ने दी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को विदाई

ग्वालियर दिनांक 31.12.2014- महापौर कार्यालय में आयोजित विदाई समारोह के अवसर पर महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने निगम परिवार सेवानिवृत्त होने वाले कर्मचारियों को विदाई दी, इस अवसर पर सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, मेयर-इन-काउंसिल सदस्य श्री रामअवतार शाक्य, वरिष्ठ पार्षद श्री मनमोहन पाठक, सचिव श्री बृजेश श्रीवास्तव सहित अनेक अधिकारीगण व सेवानिवृत्त हो रहे अधिकारियों व कर्मचारियों के परिजन उपस्थित रहे।

फोटो- 2669

प्रिय भाईयों एवं बहनों

मेरे नगर के प्रियजनों आपके आशीर्वाद से मुझे पुनः यह अवसर मिला है

कि मैं शहर के विकास में अपना योगदान दे सकूँ। सभी शहरवासियों को नव संवत्सर, चैत्र नवरात्रि, गुडी पडवा, चैटीचांद की कोटि-कोटि शुभकामनाएं। भगवान भुवन भास्कर की रश्मि की तरह आप सभी के जीवन में ज्ञान एवं सौभाग्य की खुशियां चमकती रहें मेरी ईश्वर से यही कामना है।

परमपूज्यनीय डॉ हेडगेवार, पंडित दीनदयाल उपाध्याय, प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र जी मोदी के सपनों का भारत बनाने के लिए हम सबको मिलकर प्रयास करने होंगे तभी हम उज्ज्वल भारत का निर्माण कर सकेंगे। वहीं उज्ज्वल भारत के निर्माण की प्रथम कडी में हमें उज्ज्वल ग्वालियर की दिशा में कंधे से कंधा मिलाकर कदम बढ़ाना होगा तथा हमारा शहर ग्वालियर प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के सपनों के शहर का रूप ले सकेगा। इसके लिए आज नव संवत्सर के पावन पर्व पर हम सभी को स्वच्छ भारत – स्वच्छ ग्वालियर का संकल्प लेना होगा।

नगर निगम ग्वालियर द्वारा शहरवासियों को बेहतर एवं पारदर्शी सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए अनेक कारगर कदम उठाए जा रहे हैं, अब शहरवासियों का भी दायित्व है कि वह नगर निगम द्वारा किए जा रहे इन प्रयासों का साथ देते हुए वह भी निगम के विभिन्न कर समय से जमा करने में अग्रणी भूमिका निभाएं तथा ऐतिहासिक ग्वालियर नगर को स्मार्ट सिटी बनाने में अपनी सक्रिय सहभागिता करें।